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Käesolevaga kinnitame[footnoteRef:2], et: [2:  Kinnituste muutmine ei ole lubatud] 

· meie haldus-, juhtimis- või järelevalveorgani liiget või muud seaduslikku või asjaomase riigihankega seotud lepingulist esindajat ei ole karistatud kuritegelikus ühenduses osalemise, aususe kohustuse rikkumise või korruptiivse teo, kelmuse, terroriakti toimepaneku või muu terroristliku tegevusega seotud kuriteo või sellele kihutamise, kaasaaitamise või selle katse, rahapesualase süüteo või terrorismi rahastamise eest (RHS § 95 (1) 1));
· meie haldus-, juhtimis- või järelevalveorgani liiget või muud seaduslikku või asjaomase riigihankega seotud lepingulist esindajat ei ole karistatud riigis ilma seadusliku aluseta viibivale välismaalasele töötamise võimaldamise eest (RHS § 95 (1) 2));
· meie haldus-, juhtimis- või järelevalveorgani liiget või muud seaduslikku või asjaomase riigihankega seotud lepingulist esindajat ei ole karistatud laste tööjõu ebaseadusliku kasutamise või inimkaubandusega seotud teo eest (RHS § 95 (1) 3));
· meil ei ole riikliku maksu, makse või keskkonnatasu maksuvõlga maksukorralduse seaduse tähenduses või maksu- või sotsiaalkindlustusmaksete võlga meie asukohariigi õigusaktide kohaselt (RHS § 95 (1) 4));
· meie haldus-, juhtimis- või järelevalveorgani liige ei ole rahvusvahelise sanktsiooni subjekt rahvusvahelise sanktsiooni seaduse tähenduses (RHS § 95 (1) 5));
· [bookmark: para95lg4p1]Meil ei ole hankija asukohajärgse kohaliku maksu maksuvõlg maksukorralduse seaduse tähenduses (RHS § 95 (4) 1));
· me ei ole rikkunud õigusaktidest või kollektiivlepingust tulenevaid keskkonna-, sotsiaal- või tööõiguse valdkonnas kohaldatavaid kohustusi (RHS § 95 (4) 2));
· me ei ole pankrotis või likvideerimisel ning meie suhtes ei ole algatatud pankroti- või likvideerimismenetlus, meie äritegevus ei ole peatatud ega me ei ole muus sellesarnases olukorras oma asukohamaa õigusaktide kohaselt (RHS § 95 (4) 3)); 
· me ei ole raskelt eksinud ametialaste käitumisreeglite vastu (RHS § 95 (4) 4));
· me ei ole osalised konkurentsi kahjustavas kokkuleppes, ettevõtjate ühenduse otsuse või kooskõlastatud tegevuses (RHS § 95 (4) 5));
· meie pakkumuse koostamisel ei ole osalenud isikuid, kes on osalenud sama riigihanke ettevalmistamisel või on muul viisil hankijaga seotud (RHS § 95 (4) 7));
· me ei ole oluliselt või pidevalt rikkunud eelnevalt sõlmitud hankelepingut või hankelepinguid (RHS § 95 (4) 8)); 
· me ei ole esitanud valeandmeid käesolevas paragrahvis sätestatud või RHS §-des 98–101 sätestatu alusel hankija kehtestatud kvalifitseerimise tingimustele vastavuse kohta või jätnud neid andmed või § 104 lõigete 7 ja 8 alusel hankija nõutud täiendavaid dokumente esitamata (RHS § 95 (4) 9));
· me ei ole mõjutanud hankijat tahtlikult või esitanud hooletusest eksitavat teavet, mis võib ebakohaselt mõjutada hankija otsuseid riigihankes, ega tegutsenud eesmärgiga saada konfidentsiaalset teavet, mis võiks anda meile eelise teiste riigihankes osalejate ees (RHS § 95 (4) 10));
· meie haldus-, juhtimis- või järelevalveorgani liiget või muud seaduslikku esindajat ei ole karistatud maksualaste süütegude eest (RHS § 95 (4) 11)):
· meil on õigus riigihangete seaduse alusel esitada pakkumus või taotlus (RHS § 95 (4) 12));
· hankija nõudmisel esitame viivituseta eelpool esitatud kinnitustele vastavad andmed või dokumendid või nimetame ametiasutuse, kolmanda isiku või andmekogu, kus need on ilma oluliste kulutusteta hankijale kättesaadavad.
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